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Цель: повторение изученной лексики по теме «Colours»;

 Задачи:
· развивать творческие способности детей;

· развивать коммуникативные навыки;
· воспитывать уважение к сверстникам;

· научить ребят к сотрудничеству в группах;

· учить управлять эмоциями в игровых ситуациях

  Наглядность: слайд-шоу, белая, голубая, зеленая чашки.
                                          Ход урока:

1. Приветствие

 Песенка.     Good morning,                        Good evening, 

                     Good morning,                        Good evening,

                     Good morning to you              Good evening to you,

                     Good morning,                        Good evening,

                     Good morning,                        Good evening,

                     I am glad to see you.               I am glad to see you.

-Good morning, boys and girls. Sit down, please.

(обращаясь к отдельным ученикам) What is your name?

                                                              How old are you?

                                                              Where do you live?
 Дети отвечают: My name is Masha. I am  four . I live in Shebekino.
2. Фонетическая зарядка.

- Потренируем наши язычки. Английские звуки должны быть красивыми.

*Как мы зажигаем и тушим свечку…………[w-w-w];

*Мы помогаем маме и выбиваем коврик......[t-t-t];

*А как рычит английская собачка?................[r-r-r];
*Комарики садятся на собачку, кусают, а собачка плачет…[ai-ai-ai];

 - Стихотворение о Вилли.

                                          Why do you cry?

                                          Willy why do you cry?

                                          Why Willy?
                                          Why Willy?

                                          Why do you cry?
3. Упражнения на развитие навыков аудирования и устной

речи. 

Презентация

На экране слайд1.
Дети сидят на стульчиках, а учитель включает кассету со стихотворением «Сolour», английские слова в тексте пропускаются, и дети должны догадаться и назвать их.

Учить цвета я стала,

Цвет по-английски “colour”.

Захожу я в магазин,

Там лежит арбуз,

Он – “green”

             Облизнувшись, кошка съела

             Желток желтый,

             Желтый – “yellow”.

                              Черный-черный,черный кот,

                              Он залез к нам в огород,
                              А потом с забора «брек»,
                              Черный цвет,конечно,”black”.

                                                   Белый-белый, белый снег.
                                                   Белый день и белый хлеб.

                                                   Белый кот, а яркий “bright”,

                                                   И,конечно, белый “white”

- Внимание на экран! Look at the board!

Это Цветик-разноцветик. What colour is it? 

Преподаватель показывает по порядку лепестки цветка, задаёт вопрос, дети отвечают: green, red, yellow 
Слайд2.

- Вы правильно ответили.

(Дети еще раз повторяют за учителем названия цветов)

 Слайд3.

-What can be red?

Используя рисунки на слайде, дети отвечают ( преподаватель помогает, если дети не знают слов).:a flag, an apple, a pen, a rose.

Слайд4.

Orange? Дети отвечают: a tiger, и за учителем повторяют

                                                       Orange is the tiger
                                                       Jumping on the floor

Слайд5.
Yellow?   ............................

                                                       Yellow are flowers

                                                        Growing near my door

Слайды 6-11 

(работа проводится по аналогии)

· А сейчас сделаем  движения под стихотворение.

4.Физкультминутка.

Orange is the tiger
Jumping on the floor.                 (Children, jump!)
Yellow are flowers

Growing near my door      (Приседаем и рвём цветы!)
Blue is the sea                    (Children, swim!)

Green is the grass               (Children, run!)
White are the clouds

As they slowly pass            (Children, fly!)
My cat is grey,
It likes to play                     (Крадемся тохонько, как кошечки)
My dog is black,

His name is Jack.                 ( Покрутили головой!)
И маршируем под слова

                                          Red and yelow,

                                          White and blue,

                                          All the colours

                                          Are just for you!

5. Задание на внимание.
- А сейчас выполним задание на внимание!

Слайды 13,14,!5,16.

                                 What is missing?

На слайдах  4 варианта Цветика-разноцветика. В каждом варианте пропадает какой-либо цвет. Дети внимательно рассматривают и отвечают: 13 – green, 14 – yellow, 15 – brown, 16 – red
-А теперь представьте, что вы все – юные художники. Вам нужно нарисовать картину, но у вас не все краски. Вам нужно смешать цвета

Слайд17

yellow + blue = ?    (дети думают и отвечают “green”)

red + yellow = ?      (“orange”)

black + white = ?     (“grey”)

red + yellow = ?       (“brown”)

Слайд 18  Проверяем: так ли это ? Всё вы сделали правильно. Нужные  цвета у вас получились.

6. Ролевая игра.
    Жила-была кошечка.(a cat). Назначается кошечка из девочек. Ей задается вопрос: Who are you?.........I am a cat.

                   Do you like milk? ............ Oh, milk! I like milk.

    На стол ставится белая чашка. Milk is white. Кошечка ходит вокруг стола, облизуется, приговаривает: I like milk. I like milk. 

     Приходит злой волшебник ,колдует на молоко: izzy,wizzy, woo,colour the milk blue! (белая чашка меняется на голубую)
The cat:  My milk! It is blue. (убегает, оставив молоко)

Злой волшебник колдует: izzy, wizzy, king and queen, colour the milk green! и прячется. Прибегает кошечка: My milk! It is green! (убегает)
Решил добрый волшебник помочь кошечке. Он опередил злого волшебника и из зеленого молока сделал белое: izzy, wizzy, kite, colour the milk weit!

Кошечка прибежала, обрадовалась и выпила молоко: Oh,milk! I like milk!
7.Заключительный этап урока.

Слайд 19.
-Мы живем в замечательной стране Россия, и на нашем флаге мы видим 3 цвета. What colour is a flag? (Дети отвечают: white, blue, red.
Слайд20.

Преподаватель показывает цвета на слайде и вместе с детьми произносит:

             Brown and green, blue and white,

             Blue and white, blue and white,

             Brown and green and blue and white,

             Red and black and yellow.

· благодарит за хорошую работу и просит каждого ребенка назвать цвет его настроения:  yellow, red, white
-    прощается с детьми  Good-bye, children!

                                         Good-bye!
 Презентация прилагается ( см. диск)

